ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав 

сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан»

д.Кабаково                                                                      17 сентября 2024 года 


В работе заседания Комиссии принимают участие:


председатель Комиссии -   Аюпов Руслан Фанисович, Глава сельского поселения;

 заместитель председателя Комиссии –  Гайнетдинов Искандар Зигандарович, депутат от избирательного округа № 4 .

Члены Комиссии:

Габбасов Салават Гафурьянович, депутат от избирательного округа № 3;

Шугаев Артур Рамилевич, депутат от избирательного округа № 1;

Искандарова Ралия Миратовна, депутат от избирательного округа № 2.


Повестка дня:

Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан».

Председатель Комиссии: Уважаемые члены Комиссии и собравшиеся. 3 сентября 2024 года Советом сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район был утверждён проект решения Совета сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан». Проект решения был обнародован на информационном стенде администрации сельского поселения Кабаковский сельсовет 4 сентября 2023 года. В ходе проведения публичных слушаний согласно Порядка учета предложений по проекту решения Совета сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан» предложений не поступило.
Вывод:

Совету сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан предложить рассмотреть и принять на очередном заседании проект решения Совета сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан».

Председатель Комиссии                                                        Р.Ф. Аюпов 
Секретарь Комиссии                                                              И.З. Гайнетдинов
