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В Республике Башкортостан началась массовая рассылка налоговых уведомлений за 2023 год.
Налоговые уведомления получат более 1.8 млн жителей республики: 
- 1.2 млн (67%) – в электронном виде через Личный кабинет для физических лиц и портал «Госуслуги»
- 560 тыс. (33%) – заказным письмом по месту жительства.
Также за получением налогового уведомления гражданин может обратиться лично в любой налоговый орган или офис МФЦ.
Всего жителям республики в 2024 году предстоит заплатить почти 6.8 млрд рублей имущественных налогов, в том числе 3.4 млрд рублей транспортного налога, 2.4 млрд рублей налога на имущество физических лиц и 1 млрд рублей земельного налога.
Обращаем внимание, что налоговые уведомления не направляются в следующих случаях:
- при наличии налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта от уплаты налогов на имущество;
- если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 300 рублей. Исключение - отправка уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность его направления налоговым органом.
Просто и оперативно разобраться в полученном уведомлении поможет промостраница сайта ФНС России «Налоговое уведомление 2024 года», на которой каждый налогоплательщик сможет найти ответы на вопросы, связанные с получением и с исполнением налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц.
Налоги, указанные в направленных уведомлениях, необходимо уплатить не позднее 2 декабря 2024 года.















