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Прошу опубликовать на официальных сайтов органов местного самоуправления статью: «Прокуратура Кармаскалинского районазащитила права ребенка-инвалида на обеспечение лекарствами»

Прокуратура Кармаскалинского района провела проверку исполнения законодательства о здравоохранении в части обеспечения медикаментами ребенка-инвалида.
Установлено, что 4-летняя девочка страдает редким (орфанным) заболеванием.Несмотря на имеющуюся потребность в приеме лекарственного препарата, рецепты на отпуск указанного лекарства на протяжении длительного времени врачами ГБУЗ РБ Кармаскалинская ЦРБ в ходе приема пациента не выписывались. 
В соответствии с законодательством ребенок-инвалид имеет право на получение государственной помощи, в том числе на бесплатное обеспечение лекарств.
[bookmark: _GoBack]В целях защиты прав ребенка-инвалида прокурор внес в адрес главного врача ГБУЗ РБ Кармаскалинская ЦРБ представление об устранении нарушений законодательства о здравоохранении, по результатам рассмотрения которого девочке выписан рецепт на отпуск лекарственного препарата.
В настоящее время ребенок-инвалид обеспечен лекарственным препаратом. Дальнейшее обеспечение лекарствами находится на контроле прокуратуры.
По вопросам защиты прав на обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями граждане вправе обратиться самостоятельно или через представителей в прокуратуру Кармаскалинского района по адресу: 
с. Кармаскалы, ул. Строительная, 7.


Прокурор района                                                                                              А.Р. Исламов
