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Прошу опубликовать на официальных сайтов органов местного самоуправления статью: «Прокурор Кармаскалинского района проинспектировал ход благоустройства территории парка Победы в д. Савалеево Кармас-калинского района» 
 
В рамках надзорных мероприятий прокурор Кармаскалинского района Айдар Исламов выехал на строительную площадку парка Победы в д. Савалеево, возводимого в рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды».
Совместно с главой района, подрядной организации торговый дом «Ресурс» произведено обследование объекта. Осмотром установлено, что благоустройство территории парка Победы идет с опережением графика, срок сдачи объекта 31.08.2022. Завершены работы по асфальтированию и укладке брусчатки, установлено видеонаблюдение. 
Прокурор района ориентировал уполномоченных лиц на необходимость проведения слаженной работы, направленной на своевременное и качественное завершение работ.
Ход строительства находится на контроле прокуратуры.


Прокурор района                                                                                              А.Р. Исламов









