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Информация о депутатской деятельности депутата
Шугаева Артура Рамилевича за 2023г.
Уважаемый президиум, депутаты и приглашенные!
Разрешите ознакомить Вас о проделанной мной работе за 2023год. Я являюсь депутатом Совета сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан по избирательному округу № 8, членом постоянной комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.
За указанный период принимал участие во всех заседаниях Совета сельского поселения Кабаковский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район РБ, а также председательствовал на заседаниях постоянной комиссии Совета. 
Ежегодно отчитываюсь перед избирателями о проделанной работе, веду приемы граждан согласно графика каждый второй вторник месяца, с 9-00 до 13-00. Письменных обращений жителей за отчетный период не было.
В основном обращения граждан поступают в устной форме, на приеме граждан. Так за отчетный период ко мне поступили следующие обращения:
Об ограничении движения по ул.Пушкина д.Сальзигутово;
О грейдировании улиц д.Старые Киешки.
Об освещении главной дороги д.Сальзигутово
Все вопросы решались совместно с администрацией сельского поселения.
В течение 2023г.г. принимал участие на собраниях и сходах граждан по решению вопросов местного значения: выпас скота, благоустройство населенных пунктов, по вопросам пожарной безопасности программа поддержки местных инициатив.            Участвовал в сборе средств для оказания помощи мобилизованным, участвующим в СВО.
Как депутат, стараюсь оказывать содействие в проведении масштабных мероприятий администрации сельского поселения.

